

Встреча с американским экспертом

В ИСМИ состоялась встреча с директором Центра исследований Афганистана при Университете Небраска в Омахе (США) Ш.Х.Ахмадзаем. Центр является одним из ведущих аналитических центров США, специализирующихся на «афганской проблеме».

В ходе беседы обсуждены перспективы мирного урегулирования афганской проблемы, а также приоритетные направления политики Ташкента по вовлечению Афганистана в региональные экономические связи со странами Центральной Азии.



На встрече Ш.Х.Ахмадзай дал высокую оценку усилиям Президента Узбекистана Ш.М.Мирзиёева по укреплению регионального взаимодействия в Центральной Азии. В данном контексте, по его словам, политика Узбекистана придала региону «новое стратегическое звучание и динамизм», благодаря которым Центральная Азия постепенно становится консолидированным субъектом мировой политики.

Касаясь реализации Узбекистаном инфраструктурных проектов в Афганистане, американский эксперт придал особое значение предложению Узбекистана по строительству железной дороги «Мазари-Шариф-Пешавар». При этом отмечалось, что активное вовлечение Кабула в региональные экономические процессы будет способствовать установлению долгожданного мира в этой стране.



Гость также проинформировал о готовности Центра к проведению совместных с узбекской стороной мероприятий по актуальным проблемам международного и регионального развития.

В завершении встречи была выражена обоюдная заинтересованность в налаживании тесных связей между ИСМИ и Центром исследования Афганистана США.